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ANUNȚ ACHIZIȚIE 

 

Achizitor: ASOCIAȚIA „RENATO” 

Calitatea achizitorului în cadrul 
proiectului 

BENEFICIAR 

Titlul proiectului „Educație culturală – educație de calitate pentru jarișteni” 

Număr contract 132/ PNRR/31.03.2023 

Denumire apel, Aria de program în care 
se înscrie apelul, Sursa principală de 

finanțare 

Apelul PNRR/2022/C11/I5 – 1. 
Pilonul IV, Componenta 11, Investitia I5 - Cresterea accesului la 
cultura in zonele defavorizate din punct de vedere cultural 

Administratia Fondului Cultural National 

Denumirea contractului de achiziţie: Prestare servicii 

Obiectul contractului de achiziţie: A4. Organizarea și derularea atelierelor de scriere: scriere 
creativă pe diferite teme, scriere și ilustrare creativă - ”Scriem și 
ilustrăm propria carte”, redactarea și publicarea revistei comunei 

Jariștea - ”Micii redactori” 
Editarea si tiparirea revistei comunei Jaristea ”Micii redactori” (5 

editii * 300 bucati, cheltuieli incluse: design, editare, DPT, tiparire) 
 

 
in vederea desfasurarii in conditii optime a activitatilor proiectului„Educație culturală – educație de calitate 
pentru jarișteni” este necesara derularea si finalizarea procedurii de achizitie Prestare de servicii de editare si 
tiparire a revistei comunei Jaristea ”Micii redactori” (5 editii * 300 bucati, cheltuieli incluse: design, editare, 
DPT,tiparire) 
 

Valoarea estimata a serviciilor ce fac obiectul prezentei achizitii este urmatoarea:  28.129,41 lei fără TVA. 
 

Termenul de livrare: serviciile se vor livra pe baza de comandă fermă primită din partea Achizitorului, în 

maxim 15 zile de la primirea comenzii ferme. Furnizorul va asigura transportul materialelor fizice de 

promovare la locatia de implementare ale proiectului, la Școala Gimnazială Nr. 2 Jariștea, Comuna Jariștea, 

Județul Vrancea. 

 

Condiţii de plată.  

   Decontarea produselor se va face în lei, pe baza facturii în original, însoţită de procesul verbal al recepţie, 

conform condiţiilor contractuale.  

   Plata se face in termen de maxim 30 zile de la data receptiei facturii fiscale de catre Achizitor, cu condiția 

încasării Cererii de transfer aferente contractului de finanțare.  
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 Preţul ofertat se menţine ferm pe toata perioada de valabilitate a ofertelor si a derulării contractului.  

Nota: Orice referire din cuprinsul prezentei documentații prin care se indică o anumită origine, sursă, producție, 

un procedeu special, o marcă de fabrică sau de comerț, un brevet de invenție și/sau o licență de fabricație se va 

citi și interpreta ca fiind însoțită de mențiunea “sau echivalent”. 

 Termenul de depunere / transmitere oferte: 27.10.2023, ora 16.00.  

Ofertele se vor transmite prin intermediul postei electronice la adresa: asociatiarenato@yahoo.com sau se pot 

depune fizic la sediul din Comuna Jariștea, Jud. Vrancea, Str. Inv. Ion Saragea, Nr. 31, Județul Vrancea, in atentia 

Dnei Marcela Ghiuță.  

Tipul de contract propus: avand in vedere sursa de finantare, PNRR, se va semna contrat de prestări servicii. 

Avand in vedere sursa de finantare, PNRR, Asociatia RENATO, nu va face plati in avans.  

 

Criteriul de atribuire: pretul cel mai scazut  

 
   
 
 

  


